            ANTALYA İL FUTBOL TEMSİLCİLİĞİNE


İl Futbol Disiplin Kurulumuzun 15.11.2019 günkü toplantısında aldığı 9 adet karar aşağıda çıkartılmıştır.


Bilginizi ve gereğini rica ederim.15.11.2019
                                                                     Av. Caner ŞAHİNKARA 

                                                             İl Futbol Disiplin Kurulu Başkanı

KARAR TARİHİ: 15.11.2019
KARAR NO         : 08
            İl Futbol Disiplin Kurulu 13.11.2019 günü gönderilen dosyaları görüşmek üzere Caner ŞAHİNKARA başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.
1-26.10.2019 günü oynanan Akdeniz Timsahlar Spor - Payallar Spor (U-14) müsabakasında; Müsabakada yaşanan olaylarla ilgili dosya incelendi, İstenen ek raporların geldiği ve incelenip karara varıldığı, 
a)Müsabaka esnasında saha dışına çıkıp rakip taraftarları kovaladığı için ihraç olan, İhraçtan sonra sahadan güvenlik güçleri tarafından zorla çıkartılan Akdeniz Timsahlar Spor takımı teknik sorumlusu Mutlu Murat ASLAN”ın olayla ilgili savunmasını gönderdiği, Kendisine dışarıdan sürekli küfür ettiği için tahrik olarak saha dışına çıkıp seyirci ile tartışan Mutlu Murat ASLAN”ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden karar tarihinden itibaren eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 15 (ONBEŞ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ  cezası ile tecziyesine,

  b)Müsabakada teknik sorumlusunun ihraç olmasından sonra takımı sahadan çekerek müsabakanın yarım kalmasına sebep olduğu için kurulumuza sevk olan Akdeniz Timsahlar Spor takımı yöneticisi Mustafa Kemal EMİR”in olayla ilgili savunmasını gönderdiği, Alanya Tüfad başkanı ve futbol il tertip kurulu üyesi Yaşar İNCEPIÇAK”ın ifadesinden yöneticinin takımı sahadan çekmediği,Müsabakayı hakemin bitirmesi sonucu adı geçen yöneticiye ceza tayinine gerek olmadığına,

c) Alınan kararla ilgili Futbol il temsilciliğinin bilgilendirilmesine,
2-09.11.2019 günü oynanan Ant.Gençlerbirliği Spor - Antalya 07 Spor (U-16) müsabakasında; İkinci ihtardan ihraç olduktan sonra hakeme küfür ve tehdit edip sahadan zorla çıkan Ant.Gençlerbirliği Spor takımından 65 sırt nolu Volkan AĞAÇ”ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ)  RESMİ  MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine,   
3-09.11.2019 günü oynanan Şarampol Spor - Serik Bld.Spor (U-16) müsabakasında;
a) Topsuz alanda rakibinin hayalarına dizi ile vurduğu için ihraç olan Serik Bld.Spor takımından 7 sırt nolu Kazım Miraç ÇETİN”in dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 4 (DÖRT)  RESMİ  MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine,
b)Hakeme küfürlü konuştuğu için ihraç olan Şarampol Spor takımından 7 sırt nolu Gürkan AKSU”nun dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.36.95. mad. gereği takdiren 1 (BİR)  RESMİ  MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine,  
 4-09.11.2019 günü oynanan Kepez Bld.Spor - Ant.Kartal Spor (U-14) müsabakasında; Hakeme küfürlü konuştuğu için ihraç olan Ant.Kartal Spor teknik sorumlusu Murat SÖNMEZ”in dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 10 (ON) GÜN HAK MAHRUMİYETİ  cezası ile tecziyesine,
5-10.11.2019 günü oynanan Serik Esnaf Spor - Gazipaşa Bld.Spor (1.Amatör) müsabakasında; Müsabaka sonunda yardımcı hakeme küfür ettiği için ihraç olan Gazipaşa Bld.Spor takımından 8 sırt nolu Görkem ZENGİN”in dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ)  RESMİ MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine, 
 6-10.11.2019 günü oynanan Kepezaltı Spor - Asat Gençlik Spor (U-14) müsabakasında; Bariz gol şansını engellemek isterken rakibinin ayak bileğine ciddi faul yaptığı için ihraç olan Kepezaltı Spor takımından 12 sırt nolu Musa Kaan TOPRAKOĞULLARI”nın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ)  RESMİ MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine, 
7-10.11.2019 günü oynanan Elmalı Bld.Spor-Ant.Merkez Spor (1.Amatör) müsabakasında; Kendisine faul yapan rakibinin boğazını sıktığı için ihraç olan,İhraçtan sonra da rakibini saha içinde kovalayan ve sahadan güvenlik güçleri tarafından zorla çıkartılan Elmalı Bld.Spor takımından 11 sırt nolu Yusuf SAĞLAM”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.44.95. mad. gereği takdiren 5 (BEŞ)  RESMİ MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine,
8-10.11.2019 günü oynanan 1923 Kaş Spor-Meydan Gençlik ve Spor (1.Amatör) müsabakasında;Sahaya girip hakeme aşırı derecede itiraz ettiği için ihraç olan Meydan Gençlik ve Spor antrenörü Abdülkerim KOÇ”un dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.17. mad. gereği takdiren İHTAR  cezası ile tecziyesine, Otomatikman bir hafta sahaya girmemesine,
9-10.11.2019 günü oynanan Mahmutlar Spor-Finike Bld.Spor (SAL) müsabakasında; Sahaya girip hakeme aşırı derecede itiraz ettiği için ihraç olan, İhraçtan sonra da itirazlarına devam ederek sahadan zorla çıkartılan Mahmutlar Spor teknik sorumlusu Mehmet KILIÇ”ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.36.95. mad. gereği takdiren 10 (ON) GÜN HAK MAHRUMİYETİ  cezası ile tecziyesine,

        Gündemde başka konu olmadığından toplantıya son verildi.

BAŞKAN         
Av.Caner ŞAHİNKARA
